

نسیم و طوفان در سینمای ایران

رضا مسلمی زاده



«پهروز افخمی» و «مرحوم «سیفاله داد» از در پشتی خراج شد تا با جماعت خشن و خشمگین همیشه حاضر در صحنه روبه‌رو نشود. البته آن روزها اینترنت و ماهواره‌ها در کار نبود تا خبر را به چشم برهم‌زدنی به اکتاف عالم مخابره کند و حالا خدا به خیر کند بازگشت فرهادی را که عکس و فیلم‌هایش در گوشی تلفن پسر همسایه‌ی از همه جا بی خبر ما نیز قابل تماشا است. اگر پادمان باشد همین جدایی نادر از سیمین که امروز تحسین جهانیان را برانگیخته است، در روزهایی که ساخته می‌شد یک بار به غضب ارشادبان گرفتار آمد و فیلمبرداری‌ش متوقف شد، چون فرهادی در مراسم جشن خانه‌ی سینما از بهرام بیضایی و جعفر پناهی یادی کرده بود و آرزوی حضور و فیلمسازی‌شان را بر زبان آورده بود. ماجرا به عذرخواهی رندانه‌ی فرهادی به خیر گذشت و جدایی ساخته شد و از همان روز اول نمایش‌ش به نوعی همواره خسر باز بوده است. اگران هم‌زمان‌ش با «خراجی‌ها» و رقابت بر سر به دست آوردن رکورد فروش به منازعه‌ی سبزه‌ها و اصول گرایان بدل گشت و سیاسی شد. جایزه‌ی خرس طلایی برلین را که گرفت بخشی از همان منازعه‌گران اعطای این جایزه را اقدامی سیاسی دانستند. البته نغمه‌ی آشنایی است، نشان از عمق پندار و توهم تئوری توطنه که هر حرکت و اقدام می‌پورهای قاره‌ی سبزه را به تردید می‌نگرد. در همه‌ی این سال‌ها هرگاه که فیلمی از ایران چنین توجهی را برانگیخته، عده‌ی آن را به پای حمایت غربی‌ها از سیاه‌نمایی فیلمسازان غیرارزشی نوشته‌اند. تا کسب اولین اسکار سینمای ایران راهی نمانده است و خیلی‌ها نگران‌اند چه شود.

در یکی دو هفته‌ی گذشته سینمای ایران دو سوی کامیابی و تلخکامی را تجربه کرد. از یک سو طوفان انحلال خانه‌ی سینما این کشتی بی‌لنگر را کس و مژ ساخته و از دیگر سو «جدایی نادر از سیمین» بیریق سینمای ایران را بر فراز مراسم جوایز سینمایی به اهتزاز درآورده است. هر دو اتفاق‌های مهمی هستند که در تاریخ ثبت می‌شوند تا آیندگان به یکی افتخار کنند و از دیگری عبرت جویند. چند سالی بود که سینمای ایران درخشش سابق را در جشنواره‌های معتبر و مطرح از دست داده بود و حالا فیلم «صفر فرهادی» این غیبت چندساله را به تنهایی جبران کرده است. البته حضور فرهادی در مراسم اهدای جوایز و الزامات چنین مراسمی چنان که افتد و دانی، دغدغه و نگرانی‌هایی را دامن می‌زند که بخشی از تعلل و سکوت اولیه‌ی برخی از دست‌اندرکاران و مسوولان را می‌توان پدان مربوط کرد. پانزده سال پیش، زمانی که «طعم گیلاس» کیارستمی برای نخستین بار جایزه‌ی نخل طلای کن را برای سینمای ایران هدیه آورد، در مراسم اهدای جایزه اتفاق غیرمنتظره‌ی افتاد. «کاترین دونور» بی‌خبر از حساسیت‌های جامعه‌ی که فیلم و فیلمساز از آنجا به جشنواره آمده بودند، از شدت وجد و اشتیاق کاری کرد که نباید می‌کرد و قبل و بعد از آن نیز تاکنون روی نداده است. و چنین شد که فیلمساز در بازگشت به وطن به جای پیشواز آمدگانی با دسته‌های گل به لطف



شنبه روز رحلت پیامبر اکرم (ص) بود. عکس قبرستان بقیع را در این روز نشان می‌دهد. عکس: مهر

انتقاد «علی مطهری» از ردصلاحیت‌ها

پرسشی دیگر درباره اینکه آیا ممکن است به چالشی همانند انتخابات ریاست جمهوری مواجه شویم با تفکیک این دو انتخابات، اظهار داشت: فکر نمی‌کنم؛ چون انتخابات مجلس حساسیت انتخابات ریاست جمهوری را ندارد و بعید می‌دانم چالش امنیتی در انتخابات مجلس داشته باشیم. حضور در لیست‌های انتخاباتی در شرایطی که مطهری به طور مستقل ثبت‌نام کرده و وارد عرصه شده است، دیگر موضوعی بود که وی درباره آن، اظهار داشت: بنده به طور مستقل کاندیدا شدم و هر گروهی مرا در لیست خودش قرار دهد، مخالفتی ندارم. اما در بین لیست‌های موجود، لیست جبهه متحد اصولگرایان را ترجیح می‌دهم. او حضور در لیست انتخاباتی اصلاح‌طلبان را هم رد نکرد و گفت: این در دست خودشان است، هر کس دوست داشت اسم مرا در لیست خود قرار می‌دهد، بنده مانع نمی‌شوم.



خبرآنلاین: علی مطهری نماینده مردم تهران در مجلس هشتم در پاسخ به اینکه پیش بینی می‌کنید دشمنان جمهوری اسلامی و ضد انقلاب برای تأثیرگذاری بر انتخابات مجلس نهم از چه روش‌هایی استفاده می‌کنند، با اشاره به موضوع رد صلاحیت‌ها، گفت: فکر می‌کنم خودمان کمک کردیم که مشارکت در سطح پائینی باشد. بالاخره فضای سیاسی کشور را باز نکردیم تا اصلاح‌طلبان در انتخابات شرکت کنند، و رد صلاحیت‌ها هم به گونه‌ای است که ظاهراً مسئولان برگزاری انتخابات تمایلی زیادی به مشارکت بالای مردم ندارند. در حالی که وزیر کشور بعد از پایان ثبت نام انتخاباتی در کنفرانس خبری میزان رد صلاحیت‌ها در انتخابات مجلس نهم را ۱۷ درصد عنوان کرد، مطهری می‌گوید: «رد صلاحیت‌ها به مشارکت مردم صدمه می‌زند.» مطهری در پاسخ به

مشکل مخالفان مجمع تشخیص با آیت‌الله هاشمی است

شرق: محمد هاشمی‌رفسنجانی از تلاش برخی جریان‌ها برای از کارکرد انداختن مجمع تشخیص مصلحت نظام خبر داد. وی با اشاره به حملات اخیر به هاشمی، تصریح کرد: «این بحث ریشه‌ای و اساسی است و فارغ از حملات به مجمع یا نهادهای دیگر، اصل مشکل آن‌ها به آقای هاشمی برمی‌گردد.»



افزایش ۷۰ درصدی هزینه زندگی کارگران

ایلنا: رییس فراکسیون کارگری مجلس گفت: با توجه به افزایش قیمت کالاهای داخلی که به شدت با قیمت ارز گره خورده، هزینه معیشتی کارگران ۷۰ درصد افزایش یافته است. بنابراین افزایش دستمزد کارگران نیز باید تابع تورم موجود باشد. علیرضا محبوب‌بایان این که مهم‌ترین موضوع روز کارگران بازنشسته بی‌گیری طرح همسان‌سازی بازنشستگان کشوری و تأمین اجتماعی است، افزود: طرح همسان‌سازی در دهه ۸۰ مطرح شد که متأسفانه تاکنون اجرایی نشده است.



میزی‌ها از سر دلسوزی نیست

ایلنا: مصطفی رحماندوست، به روند میزی‌هایی که بدون در نظر گرفتن مختصات جهان کنونی در اداره‌ی کتاب، لحاظ می‌شوند، به شدت انتقاد کرد. این نویسنده نام آشنا عضویت در معاهده‌ی جهانی کی‌پ‌رایت را یک ضرورت انکارناپذیر می‌داند و بر این باور است که تنها در صورت پذیرفتن این معاهده می‌توان توازن در عرصه‌ی نشر را در داخل و در ارتباط با نشر جهانی - ایجاد کرد.



جایزه «گلدن گلوب» به فرهادی مثل دادن جایزه به دزد است

خبرگزاری‌ها: فرج‌الله سلحشور درباره جایزه گرفتن فیلم جدایی نادر از سیمین در گلدن گلوب گفته است: جدایی نادر از سیمین برای ایران افتخار نیابوده است. وی افزود: فرهادی یک فیلم متضاد با اعتقادات مردم و فرهنگ ایرانی ساخته و آن چنان که اگر کسی دزد خوبی باشد و بانکی را بزند و بعد به او جایزه بهترین دزد را بدهند، نباید به او افتخار کرد. جدایی نادر از سیمین هم چنین نقشی را در گلدن گلوب ایفا کرد و مسوولان وزارت ارشاد به فرهنگ ما خیانت کردند که این فیلم را به گلدن گلوب فرستادند و رسانه ملی کار درستی انجام داد که این موضوع را پوشش خبری نداد.



مجموعه آرزوها

پانک مرگویی: که با این قیمت سکه اگر مردی همسرش را بکشد هزینه پرداخت دیه از پرداخت مهریه بسیار کمتر است. **تخریب‌ها:** که موجبات خوداتکایی و پیشرفت ما را فراهم می‌کنند و مصداق واقعی «عدو سبب خیر» هستند. **پزشکی کاندیدهای انتخابات:** که این روزها اگر در یک روستای دور افتاده هم کسی فوت شود، برای عرض تسلیت به بازماندگان و صد البته به نیت خیرخواهی می‌شتابند و در این راه گوی سبقت را از یکدیگر ربوده‌اند.

رساله ملی:

«جدایی نادر از سیمین» در گلدن گلوب و بازتاب جهانی آن را به بهترین شکل و با همه توان ممکن پوشش داد!

سازمان میراث فرهنگی کشور:

دست‌آورد تلاش‌های بی‌دریغش در نگاهداشت آثار تاریخی کشور هویداست و به عینه پدیداست.

پراهران حزب حوزه خلیج فارس:

که از تحریم شدن نفت ما سواستفاده نکرده و از میدان‌های نفتی مشترک‌شان با ایران اصلاً برداشت نکردند تا حق ایران را نخورده باشند.

سودوکو ۱۳۹

۸		۳	۱		
۱		۸	۶	۴	
۴		۲	۳	۹	
		۲	۵	۷	
		۶	۱		
	۱	۳	۷		
	۹		۸	۵	۳
	۴	۵	۶		۲
	۲	۷	۶		۶

■ جواب جدول را به دفتر پاسارگاد فرستاده و به قید قرعه هدیه دریافت کنید.

برندگان سودوکو ۱۳۸:

معمومه رضوی راد

قانون‌های حل

جدول سودوکو:

۱) در هر سطر و ستون باید اعداد ۱ تا ۹ نوشته شود. بدیهی است که هیچ عددی نباید تکرار شود.

۲) در هر مربع ۳×۳ اعداد از ۱ تا ۹ نوشته شود و در نتیجه هیچ عددی نباید تکرار شود.

هر چه انتخابات پر شور تر باشد، عظمت ملت ایران را بیشتر نشان می‌دهد

(مقام معظم رهبری)

سریز منم، به تومی اندیشم

مسابقه بزرگ پیش بینی کاندیدای پیروز انتخابات نهم مجلس حوزه سیرجان و بردسیر

رهبر معظم انقلاب: حضور مردم در انتخابات، حضوری پر شور و دشمن شکن خواهد بود

شرکت هوش برتر برنده تندیس زرین جشنواره بین المللی رسانه های دیجیتال با اتکا به حمایت مردم فهیم و همیشه در صحنه به منظور افزایش مشارکت مردمی و تکرار حماسه ۹ دی و گرم نمودن تنور انتخابات مجلس شورای اسلامی برگزار می نماید.

بمنظور شرکت در این مسابقه شماره مربوط به نامزدی را که پیروزی وی را در ورود به مجلس پیش بینی میکنید با تلفن همراه به سامانه شماره ۳۰۰۰۷۳۸۵۹ پیامک بزنید و یکی از نود نفر برنده جوایز نفیس این مسابقه بزرگ باشید. لطفا در متن پیام کوتاه فقط عدد مربوط به کاندید مورد نظر را بنویسید، همچنین هر شماره تلفن همراهِ فقط یکبار میتواند در این پیش بینی شرکت نماید، جوایز پس از اعلام رسمی نتیجه انتخابات به قید قرعه به نود نفر از کسانی که نتیجه را صحیح پیش بینی کرده باشند اهدا خواهد شد.

آبیار (۱) - حسن پور (۲) - رضایی (۳) - طالبیان (۴) - عابدینی (۵) - دکتر عزت آبادی (۶) - علی پور (۷) مستقیم (۸) - مهدی زاده (۹) - نادری (۱۰) - دکتر نصرالله پور (۱۱)

کمک هزینه سفر به مکه معظمه به مبلغ ۵۰۰۰۰۰۰ ریال
کمک هزینه سفر به کربلای معلی به مبلغ ۳۰۰۰۰۰۰ ریال
کمک هزینه سفر به سوریه به مبلغ ۳۰۰۰۰۰۰ ریال
کمک هزینه سفر به مشهد مقدس به مبلغ ۱۰۰۰۰۰۰ ریال
یک قطعه سکه طلای بهار آزادی
هزینه خرید یک دستگاه نوت بوک تا سقف ۷۰۰۰۰۰۰ ریال
هزینه خرید دو دستگاه تلفن همراه به مبلغ ۲۰۰۰۰۰۰۰ ریال
و ۸۲ جایزه نفیس دیگر (در صورت جذب اسپانسر کافی به کیفیت و ارزش جوایز افزوده خواهد شد)

از کلیه اشخاص حقیقی و حقوقی، کاندیدا های محترم، شرکت های بازرگانی، تبلیغاتی دعوت می نماید تا با مشارکت به عنوان اسپانسر و حامی مالی این مسابقه ضمن بهره مندی از مزایای درج لوگوی تبلیغی خود در صفحه سایت نتایج آنلاین مسابقه در پر شور نمودن این انتخابات سرنوشت ساز مشارکت فعال داشته باشند.

شرکت تحقیقاتی هوش برتر کارمانیا - تلفن تماس: ۰۳۴۱ ۲۲۲۰۶۱۰ - ۲۲۲۰۶۲۰۱

من لم یشکر المخلوق لم یشکر الخالق

سوران کرامی جناب آقایان

یزدی، بروزی، کوچکی، حلوانی، احمدزاده

سیاس و ستایش خدای عزوجل را که نعمت خدمت‌گذاری در نظام مقدس جمهوری اسلامی ایران را به شما عزیزان عطا نمود که در زیر سایه ولی امر مسلمین مقام عظمای ولایت همواره در جهت رفع مشکلات مددجویان تمام تلاش و کوشش خود را بکار گرفته‌اید. همت والا و تلاش شما بزرگواران را ارج می‌نهمیم و دست مهربانتان را به گرمی می‌فشاریم. امیدواریم در کلیه مراحل زندگی موفق و پیروز باشید.

جمعی از مددجویان شهرستان سیرجان

دعوت به همکاری

مجتمع فرهنگی تفریحی مهرورزان در نظر دارد جهت بهره‌برداری از مجموعه شهر بازی سرپوشیده واقع در بازار بزرگ بین‌المللی مهر از افراد واجد شرایط به شرح زیر دعوت به همکاری نماید.

ردیف	عنوان شغل	تعداد	جنسیت	حداکثر سن	حداقل مدرک	توضیحات
۱	پرستل شهر بازی	۶ نفر	خانم	۳۵ سال	دیپلم	-
۲	پرستل شهر بازی	۲ نفر	آقا	۳۵ سال	دیپلم	-
۳	مامور انتظامات	۱ نفر	آقا	۳۵ سال	دیپلم	-
۴	حسابدار	۱ نفر	خانم	۳۵ سال	دیپلم	آشنا به کامپیوتر

متقاضیان می‌توانند از ساعت ۹ صبح الی ۲۱ با شماره ۰۹۱۳۳۴۷۹۰۸۱ تماس حاصل فرمایند و یا جهت دریافت اطلاعات بیشتر به دفتر مدیریت مجتمع بین‌المللی مهر مراجعه نمایند.

ساعت مراجعه از ساعت ۱۷ الی ۲۱